

## 斯诺克英锦赛

# “小丑”塞尔比夺冠

据新华社电 世界排名第一的塞尔比当地时间12月4日在约克举行的斯诺克英国锦标赛决赛中,以10:7击败“火箭”奥沙利文,第二次赢得这项比赛的冠军。

两人的最后六局比赛堪称经典,塞尔比打出三杆单杆过百(137、134和107分),奥沙利文也分别轰出134分和130分,尽管奥沙利文将比分从2:7缩小到7:8,但最终塞尔比更胜一筹,继今年赢得世界锦标赛冠军后,又拿下冠军头衔,更加稳固了当今世界斯诺克界第一人的位置。

塞尔比也成为历史上第六位在同一年获得英锦赛和世锦赛冠军的球员,他也赢得了高达17万英镑(约146万元人民币)的冠军奖金。

有“莱斯特小丑”之称的塞尔比赛后说:“与罗尼(奥沙利文)比赛,我必须发挥出最高水平才能获胜,打出六成水平是绝对赢不了的。获胜的感觉太棒了。”

这是奥沙利文本赛季第三次在决赛中失利,此前他在欧洲大师赛决赛中输给了特鲁姆普,之后又在“冠中冠”决赛中不敌约翰·希金斯。

此前曾五次赢得英锦赛冠军的奥沙利文说:“我只能对马克说:‘你打得太棒了。’凭着这样的表现,他理应获得冠军,我错过了很多简单的球。当然,考虑到他现在是世界头号选手,我发挥得也已经不错了。”



塞尔比亲吻奖杯庆祝

## NBA 常规赛:活塞负魔术



当地时间12月4日,魔术队球员奥古斯丁(左)在比赛中上篮。当日,在2016~2017赛季NBA常规赛中,底特律活塞队主场以92:98负于奥兰多魔术队。

新华社发

## 意甲联赛:罗马赢得同城德比

据新华社电 当地时间12月4日,在意大利第15轮备受关注的同城德比中,斯特罗曼和纳因戈兰在下半场的两个进球帮助罗马队2:0战胜拉齐奥队。

在罗马队与拉齐奥队的同城德比中,双方上半场均未建树。下半场比赛,双方均加强了进攻。第63分钟,拉齐奥队后卫华莱士

在大禁区前玩火,被罗马队中场大将斯特罗曼紧逼断球,然后杀人禁区挑射破门。第77分钟,罗马中场球员纳因戈兰的一记远射再次洞穿了拉齐奥队的大门。

本轮战罢,罗马和AC米兰同积32分,在积分榜分列2、3位,与领头羊尤文图斯相差4分。

## 河南体彩公益助学

# 周口体彩分中心诚邀爱心人士现场见证

记者从河南省体彩中心获悉,备受关注的“中国体育彩票·新长城”助学活动今年将继续在我省开展,河南省体彩管理中心与中国扶贫基金会合作,根据该项目既定的资助方向,周口师范学院成为受赠学校(另一所受赠学校为商丘师范学院),资助对象为2016级新生,资助学生名额为60名,每名受助学生将分两次共获得5000元的资助金,资助总金额为30万元。

据了解,“中国体育彩票·新长城”助学项目于2005年起由国家体育总局体育彩票管理中心发起,与中国扶贫基金会合作开展。河南体彩中心于2013年加入该项目,已连续3年分别向160名新入学优秀贫困大学生进行了合计64万元的资助,加上今年120名贫困大学生的60万元,该公益项目已经累计资助学生240名,资助金额达到120万元。

目前,该活动已经过了前期受助学校学生自愿申请、学校审核、省体彩中心进行实地家访、双方在各自网站对受助学生名单进行公示等工作流程,资助资金已经由省体彩中心转账至中国扶贫基金会。近期,第一批救助资金将由中国扶贫基金会转账至学校向受助学生发放。

“中国体育彩票·新长城”助学基金发放仪式预计于12月8日前后在周口师范学院举行,省体彩中心现面向社会征集爱心人士,现场见证助学基金的发放,并免费向现场爱心人士发放当期追加投注的“超级大乐透”彩票。凡年满18周岁的周口市居民均可报名参加,20个名额报满为止。爱心人士经分中心初审合格后即可赴现场见证公益时刻。报名时需提供姓名、身份证号码、职业、联系电话等信息。报名热线:0394-8582345。(周体彩)

新快赢 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

## 速滑世界杯阿斯塔纳站落幕

# 中国队收获两金

据新华社电 2016~2017赛季国际滑联速度滑冰世界杯阿斯塔纳站当地时间12月4日落下帷幕,中国运动员于静获得女子500米第一次和第二次比赛中两枚金牌,其队友张虹在女子500米第一次和第二次比赛中分别获得亚军和第四名。

在阿斯塔纳站的比赛中,日本队无疑是最大赢家。日本选手在女子1000米、女子1500米、男子团体追逐、女子团体追逐四个项目中表现出色,荣登冠军宝座。日本选手高木美保一人独得女子1000米和女子1500米两枚金牌,展现了不俗实力。中国队、加拿大队和俄罗斯队在本站比赛中平分秋色,都获得两枚金牌。世界强队荷兰队部

分顶尖选手缺席本站比赛,所以荷兰运动员只在男子500米第一次比赛中获得金牌。尽管如此,荷兰运动员在男子500米、女子1000米、女子1500米等五个项目中都跻身前三名,展现了世界一流强队的水平。

和本赛季前两站相比,于静和张虹在女子500米这一中国传统优势项目上的成绩均有大幅提升。张虹对自己在阿斯塔纳站的表现感到满意,相信自己的状态会越来越好。她说,因为伤病还没有好,也没有时间治疗,只能边训练边治疗。本赛季主要任务是积累经验,为备战明年的冬奥会和2018年的冬奥会。